

## 聊城中心城区新增650个教学班

# 三年内彻底解决“大班额”问题

本报聊城9月9日讯(记者张跃峰 通讯员 孙莹) 9日上午,市委副书记、市长王忠林在聊城市庆祝第30个教师节暨“十个十佳”表彰大会上表示,全市各类教育发展进一步加快。

在学前教育发展上,全面完成了135个乡镇(街道)中心幼儿园建设,总占地面积达1200多亩,总投资6亿多元,一次性全部通过省级认定。同时,启动市实验幼儿园建设,填补了聊城市没有独立设置公办幼儿园的空白。

在中小学教育发展上,中小学校舍安全工程全部完成规划建设任务,“211(两热一暖一改)”工程实现乡镇中心小学以上学校全覆盖;中心城区新建改建扩建中小学23所,增加教学班650个,新增学位3.3万个,“大班额”现象得到有效缓解。

在职业教育发展上,聊城高级财经职业学校和聊城高级工程职业学校建成并投入使用,办学规模明显扩大,办学条件明显改善,全市形成了由1所大学、3所高职院校和11所中等职业学校为基本框架的职业教育新格局,现代职业教育体系框架基本形成。

改善中小学办学条件,将普通中小学办学条件标准化建设作为义务教育均衡发展的重要抓手,以正在实施的农村义务教育校舍标准化为切入点,以薄弱学校改造作为重点,确保把每所学校都办成合格学校。

着力解决城区教育资源不足的问题。通过引进优质教育资源、联合办学、名校建分校等方式,扩大城区优质教育资源,再用2-3年的时间,彻底解决城区“大班额”问题。大力发展职业教育,搭建人才成长“立交桥”,促进人才队伍结构转型、提高质量。

新建聊城市特殊教育学校,容纳400名残疾儿童入学。完善进城务工人员随迁子女接受义务教育的保障设施,进一步消除制度和政策性障碍。建立留守儿童关爱服务体系,有针对性地帮助解决农村留守儿童生活、学习等方面的困难问题。



聊城市市委副书记、市长王忠林(左一)向聊城市教育工作特别贡献奖获得者崔秀山颁奖。 本报记者 李军 摄

## 招飞工作连续17年居全国第一

本报聊城9月9日讯(记者张跃峰 通讯员 孙莹) 聊城市招飞工作连续17年居全国第一位,累计为国家输送了近1000名优秀飞行员。

据介绍,近几年来全市教育系统勇于改革、大胆创新,

教育教学改革走在全省乃至全国的前列,涌现出一大批先进的教育教学模式。比如,聊城一中的低重心教学,聊城二中以学生为本位的“生本教育”,茌平县杜郎口中学突出学生主体地位的课堂教学模

式,莘县实验小学做好“六件事”(写好字、读好书、上好操、唱好歌、扫好地、做好人)的良好习惯,高新区顾官屯联校的书信教育文化等等。

通过改革创新、真抓实干,全市教学质量稳步提升,

今年全市高考本科录取率达到51.2%,居全省第6位,比去年前进了一位,稳居全省上游,其中清华、北大、港大等名校录取8人;招飞工作连续17年居全国第一位,累计为国家输送了近1000名优秀飞行员。

## 近三年全市共补充教师3756人

本报聊城9月9日讯(记者张跃峰 通讯员 孙莹) 根据9日上午从聊城市庆祝第30个教师节暨“十个十佳”表彰大会获得的信息,近三年,在全市编制非常紧张的情况

下共补充教师3756人,实现了年补充教师数量不低于自然减员人数的工作目标。特别是2013年,一次性为乡镇中心幼儿园核定1080个幼儿教师编制。

在教师数量增加的同时,全市教育系统大力开展名师带徒、高级研修、送教下乡、校本培训等多种形式的教师全员培训;广大教师勤奋好学、认真钻研,各级教师队伍素质不断提

高。名师名校长不断涌现,全市涌现出齐鲁名师、名校长10人,山东省特级教师103人,山东省年度教育创新人物5人,水城名师、名校长178人,县级名师、名校长338人。

### 混合基金首募规模创新高 攻守两便成就吸金大户

国泰君安证券分析,混合型基金由于投资范围广,资产配置灵活,参与新股有优势。而灵活配置型基金更是把混合型基金的特点发挥的淋漓尽致。

以工银瑞信新财富灵活配置基金为例,最高95%的仓位水平突破了此前

传统混合基金/股票基金的仓位限制,配置灵活,适应各种市场环境。在牛市时可以大幅提升股票仓位分享股市上涨带来的收益;在熊市时可以通过大幅降低仓位,增加债券类资产投资控制风险。

### 天弘安康养老“攻守有道” 今年以来业绩居同类第一

2014年基金半年报已经披露完毕,上半年基金整体盈利96.11亿元,主要来自货币基金的贡献。根据天相投顾数据,各类基金中,上半年货币基金盈利最多,达370.71亿元,其中天弘增利宝——余额宝以125.48亿元收益当之无愧成为最为投资

者赚钱的基金。从基金公司角度来看,天弘基金旗下基金产品上半年共实现盈利129.62亿元,位居纳入统计的84家公司第一。天弘安康养老混合基金逆势为投资者捕获6696万元收益,盈利居同类基金前列。